

## [江苏医药卫生类毕业生交流大会]

为揽人才,苏北一卫生局副局长招聘会上晒工资:

我工作30多年,每月到手4000元  
本科生一来,工资跟我差不多

昨天,由省人社厅、省卫生厅主办,江苏省人才流动服务中心、省卫生人才交流服务中心联合承办的“江苏省2014届医药卫生类毕业生人才交流大会”在南京国际展览中心举行,这也是一年一度全省最大的“名医名院”集中展示。近300家单位提供岗位需求8000多个,吸引了近2万名毕业生。

现代快报记者 项凤华 实习生 何瑶瑶



排队递简历 现代快报记者 赵杰 摄

大医院:  
今年门槛又抬高了

有意思的是,越大医院,越躲在角落里,有的连招聘简章都懒得挂出来,仅用一张A4打印纸贴在展位上,有的直接写着现场不收简历,只接受咨询。

但仍有不少毕业生满怀期望而来。南京中医药大学药剂学专业的硕士小赵从人群中挤了出来,尽管手上拿着一张南京鼓楼医院人事处的名片,但她依旧摇头说:“竞争好激烈,刚才有好几个博士也投简历了。”

据了解,8000多个岗位需求中,75%以上要求具有本科以上学历,博士需求6.7%、硕士需求30.2%、本科需求38.4%;需求专业近94%是与临床结合紧密的专业,临床类、护理类、临床技术类分别占54.7%、27.7%、6.9%。

苏北县级医院:  
为抢人才,现场签约

苏北县级医院求才心切,他们的展位很显眼,还设了vip包间。“到我们这儿,我们会当宝贝一样。”大丰市卫生局副局长葛祥向记者介绍,往年大丰市人民医院都招不满优秀人才,从去年开始试点现场面试,对合适的优秀人才现场签约,减少了考试程序。“这样提高了效率,能迅速抢到人才。”

## [江苏第二师范学院毕业生洽谈会]

## 齐上阵 学院老师推荐优秀生

“这是我们学校的优秀毕业生。我们13个二级学院今天都来到就业现场,系里集体向用人单位推荐,用人单位有意向的,我们今天所有证明公章都带来了,现场马上就能直接签约。”昨天,江苏第二师范学院2014届毕业生校园专场招聘会在草场门校区体育馆举行。近150家企业现场提供了3300多个岗位。当天进场的学生人数约2100人,其中师范生占了近7

成,现场签约的就有100多个学生。

该校党委副书记、副院长程建军告诉记者,过去毕业生就业都是学校招生就业处的事,现在要激活每一个老师、每一个院系,学校所有的职能部门都到现场服务。“所有院系在现场设立咨询台,学生和用人单位有问题,都可以找到院系,老师可以现场解答。”

通讯员 单哲远 现代快报见习记者 俞月花

## [民营企业公益性专场招聘会]

## 爱面子 服务性岗位无人问津

昨天的南京市民营企业公益性专场招聘会上,50多家民营企业提供了近千个岗位。大学生对薪资要求普遍不高,但对岗位的性质要求一点儿都没降低。“行政、人事、文秘”等岗位颇受欢迎,服务性岗位基本无人问津。

南京一家机械公司招聘行政、人事、财务、前台等多个岗位。负责人称,“我建议她们先去做前台工作,因为我们公司的前台岗位待遇还是不错的,月薪在3000元左右,跟行政、人事岗位差不多。但没有一个大学生考虑。”他坦言,现在大学生好面子,“做行政、人事工作说出去好听。”

现代快报记者 刘伟娟

## 招聘会预告

## 要找工作的,别错过

12月10日,南京信息工程大学体育馆,第十届南京高校毕业生江北公益性专场招聘会。

12月18日,南京财经大学仙林校区体育馆,仙林大学城毕业生公益性专场招聘会。

12月21日,江宁体育馆(待定),江宁大学城毕业生公益性专场招聘会。

## 南京中学生昨首考“初中托福”,听力有点难

昨天,南京52名初中学生参加了首次在南京举行的“初中托福”考试。“我觉得听力有些难。”来考试的都是南京初中英语界的“学霸”,但他们表示,听力因为反映了不少外国校园的事,没有生活感受的学生会觉得有难度。

“我觉得甚至可能得满分吧。”南京外国语学校初二男生小凡说。“全是笔试,有听力、语法,还有阅读,比较全面。”同样来自南外的初二女生小青表示,虽然这份卷子自己做的感觉还可以,但从身边同龄人英语学习的状况来看,听力对他们来说很有难度。小青的看

法得到印证。科利华中的一位男生说,自己觉得最难的就是听力了。“听力比学校里的难很多。语法倒不难。”

据了解,“初中托福”的英文名是TOEFL Junior,是由美国教育考试服务中心专为全球11-15岁中小学生学习开发的权威英语能力测试,可以作为中小学生学习北美高中留学的英语能力认证。考“初中托福”是为了什么?科利华中的一位初二学生家长方女士说,希望儿子高中到北美国家读书,所以来参加这个考试。

现代快报记者 黄艳

## 老吴:越没有文化、越无用的人才会打老婆

近日,江苏影视频道的话题栏目剧《别再说那些事儿》围绕“家庭暴力”话题,策划推出《别再说那些事儿》,该剧将于11月25日晚9点播出。

《别再说那些事儿》中的丈夫生性敏感多疑,每次醉酒后就会对妻子施行家暴,甚至在妻子怀孕期间都拳脚相加。对此,老吴表示不管有

什么理由,动手打人都是不对的。老吴还透露,他嫁女儿时曾与女婿约法三章,其中一条是“不能动他女儿一根手指头”。老吴犀利地指出,“越没有文化、越无用的人才会打老婆”,如果发现对方有暴力倾向,就该一刀两断。

实习生 那颖祺 现代快报记者 沈梅

不用您花钱  
教你防治病

## 前列腺疾病男人健康的“第二杀手”!

2013年8月,最新一期的《中国医学论坛报》转载《CA:临床医师癌症杂志》。过去一年当中,全球男性人群各种癌症发病率排名:排在第二位就是前列腺癌高达106万。前列腺疾病是长期困扰男性健康的顽症,由于该病易患、难治、反复发作,久治不愈易恶变,甚至死亡,因此成为当今世界危害男性健康的“第二杀手”。

你还在为每天夜尿增多、尿不尽、尿痛等,过着提心吊胆时时刻刻怕尿失禁和癌变的病症发生吗?为什么服用各种药品、保健品、甚至手术,前列腺疾病患者还是不能得到健康?

## 科学新方法教你做自己的医生!

鉴于此,一本专门为男性朋友设计的养生保健书籍,一套树立前列腺病人防治意识的启蒙宝典——《天蚕与前列腺》已正式出版。它一经问世,就受到了广大前列腺患者的热烈欢迎。

《天蚕与前列腺》一书以历代医籍文献和当今最新的研究资料为基础,着重从饮食、生活习惯、运动等方面着手,为患者设计了完整的防治方案。同时,该书图文并茂地为您介绍吃什么、怎么吃对男性健康有益,为中老年人提供实用、有效的食疗养生保健方案,为广大前列腺患者的健康保驾护航,让您固本培元、健康享受男性生活。疾病的康复,源自观念的革新,而观念的革新,则带来身体的全面康复。前列腺疾病患者,其实最好的医生是自己,最好的医院是厨房!

《天蚕与前列腺》一书  
在我省免费发放 1000 本

免费索取热线:400-857-1188

为普及推广前列腺疾病养护知识,《天蚕与前列腺》一书即日起全国免费发放。前列腺疾病患者均可拨打免费送书电话:400-857-1188进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每日限量1000本,每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费,整个过程不收取任何费用,接受社会各界人士监督。

首次揭开  
男性疾病的  
康复秘诀